雄安起步区1号供水厂试供水

从有关部门获悉,雄安新区起步区1号 供水厂已于日前开始试供水。该水厂占地 15公顷,正式投入使用后日供水15万吨,可 让容东片区17万人喝上高标准的优质饮用

该水厂位于雄安新区京雄与津雄两条高 速的交汇处,厂区建筑外观呈流线型,放眼望 去,厂区内遍布绿色。"1号供水厂在设计建 造过程中贯彻绿色生态理念,力求与周边自 然环境和谐共生。建筑设计遵循经济合理、 美观适用原则,采用现代园林庭院的建筑风 格和统一色彩,新颖的建筑造型与新型建筑 装饰材料相结合, 使整体风格和浩型具有强 烈的时代气息,实现'去工厂化',成为花园式 厂区。"该水厂相关负责人表示。

据介绍,1号供水厂的设计出水水质达 到《河北雄安新区生活饮用水水质指标体系》 指标,高于国标《生活饮用水卫生标准》要求, 达到国内领先水平。南水北调的水源进入1

车间"三道工艺净化,组合池A和组合池B中 进行的"预臭氧+常规水处理+臭氧生物活性 炭"工艺有效保证了出水水质的高质量。"通 讨投加预臭氧,能够达到消毒杀藻、氧化有机 物质、去除水嗅味及改善色度的效果。由于 臭氧的强氧化性,可以将水体中的大分子有 机物氧化为小分子有机物,增强有机物的可 生物降解性,提高处理工艺净化效率。"该负 责人表示

在1号供水厂的膜车间内,利用"膜处 理"工艺中的超滤膜,去除细菌、病毒、两虫、 藻类及水生生物,是当前保障饮用水微生物 安全性的最有效技术,并且在处理过程中不 产生任何副产品。

目前,雄安新区起步区1号供水厂正在 开展试运行调试工作,将于7月底全面投入 使用,届时将为容东片区提供优质、安全的饮 (河北新闻网)



保定伤残津贴供养亲属抚恤金再上涨

日前,记者从保定市社会保险事业所 了解到,保定市对工伤职工伤残津贴、供养 亲属抚恤金进行调整,新标准自2021年1月 1日起执行。市社保所收到相关文件后立 即行动,落实职能、明确分工,协调通知全 市各县(市、区)经办机构、财务部门开展工 作。截至6月底,全市调整工作已全部完成 并补发到位。

根据政策,一级至四级工伤职工伤残 津贴每人每月分别增加:一级伤残290元, 二级伤残275元,三级伤残260元,四级伤残 245元;对于用人单位难以安排工作的五

级、六级伤残职工,用人单位为其增加伤残 津贴: 五级每人每月上调不得低于230元, 六级每人每月上调不得低于200元;供养亲 属抚恤金调整,配偶每人每月增加130元, 其他亲属每人每月增加100元。

(保定日报)

快! 做心肺复苏

00后武警学员急救落水女子



王国鑫,在沙河市朱庄水库遇到一名落水 女子时,协助救到岸边,并紧急为她做心肺 王国鑫家住平乡

> 是武警士官学 校学员。7月 10日,他返乡 探亲。13日 下午,他和 家人结伴外 出。途经朱 庄水库时,他 们发现路边有 不小群众在河边

围观。

摇下车窗,王国鑫听到呼救声,意识到 可能有人落水,便连忙让家人停车,并上前 杳看。岸边的人说,一名女子因家庭琐事 一时想不开跳河了,她的家人正在施救。

河水中,一名男子正在河中救人。王 国鑫观察了位置,跑过去帮忙。"当时,他们 距离岸边不远,我下水帮忙将女子拖出水 面,当时那名男子已经累得没力气了。"王

女子严重溺水,摸不到心跳,王国鑫立 即对其进行心肺复苏。几分钟后,落水女 子心跳恢复。随后,家人将她送往医院,做 进一步治疗和恢复。

"我在部队学过一些急救知识。"王国 鑫说,"不管是谁,遇到这种情况,都会伸出 援手的!"他表示。

(牛城晚报)

邢台信都区法院执行局集中发放执行款71200元 12名申请执行人拿到了被拖欠工资

本报邢台电(燕都融媒体记者张会 通讯员赵晓静、赵增强)7月19日上午, 邢台市信都区人民法院执行局集中发放涉 民生案件执行款,依据生效仲裁裁决,执行 邢台某培训学校拖欠员工的工资款71200 元发放给了12名申请执行人。

2020年10月,申请执行人陈某等12人 诵讨邢台市信都区劳动人事争议调解仲裁 委员会与被执行人邢台某培训学校有限责 任公司(简称某培训学校)就拖欠2020年5 月至8月工资报酬事宜达成一致调解意见, 某培训学校承诺于2021年1月19日之前付 清拖欠的工资报酬。裁决期满后,该培训

学校仍拒不履行给付义务,无奈之下,12名 员工向法院申请执行。

由于该案涉及申请执行人较多,又因 为疫情、行业转型等问题运营困难,该培训 学校人去楼空的情况,申请执行人们情绪 非常激动,推进执行刻不容缓。

立案后,院局领导高度重视这批涉员 工工资案件的执行,决定优先办理。执行 法官李会军收案后立即采取线上和线下的 方式对该公司名下财产进行调查,并到相 关部门调取该培训学校的工商登记档案和 注册资金的信息。在采取一系列的查控措 施后,均未发现且名下无可供执行财产的

情况,案件一度陷入僵局,12名申请执行人 的情绪也开始出现波动,主办法官一边耐 心安抚情绪激动的申请执行人,一边继续 多方杳找被执行人的下落。

为了维护申请执行人的合法权益,办 案人员通过走访该培训学校附近的店商和 门市,终于找到了某培训学校负责人的联 系电话。在多次电话里先后向其释明拒绝 履行裁判文书应承担的法律责任,被执行 人面对眼看赖账不成,又面临被列入失信 的处罚,只好于2021年7月16日,将所欠陈 某等12名员工的工资款71200元汇入法院 账户。至此,案件圆满结束。

卡通"4.1万余张 京张间已开通4条公交线路,发售"-

'880路公交线路开通后,我每到周末 都会坐这趟车回家,票价合适也方便快 捷。"经常往返北京、怀来之间的刘先生感 叹880路公交车带给他的便利。据悉,目前 京张间已开通北京至怀来、涿鹿、下花园3 个县区共计4条公交线路,发售"交通一卡 通张家口卡"41096张,京张跨区域公交体 系建设不断取得新突破。

经济社会的发展使京张两地人员交流

越来越紧密,对公交出行的需求也不断增 加。2013年12月起,京张间陆续开通了880 路(快)(沙城客运站-地铁回龙观站)、880 路(沙城客运站-地铁朱辛庄站)、898路 (涿鹿-地铁朱辛庄站)、899路(下花园-地铁朱辛庄站)4条跨京张公交线路,方便 了沿线群众出行。

为进一步满足群众出行需求,京津冀 三地联合推出京津冀交通一卡通。2015年

12月,张家口在1路、11路公交线路试运行 京津冀一卡通。2017年4月,"交通一卡通 张家口卡"正式发售,不仅可在张家口市公 交集团公司所属的30条公交线路上使用,享 受与公交IC卡同样的折扣,还可在河北省内 各设区市,以及北京、天津的部分公交线路 上使用,享受当地的优惠政策。

(北京日报客户端)

衡水向暑期 在职教师有偿补课 "亮剑"

记者从衡水市教育局获悉,日前, 衡水市正在开展暑期中小学教师有偿 补课集中整治行动,进一步规范学校 办学和教师从教行为,切实减轻学生 和家长负担。

整治内容包括:在职中小学教师 组织、推荐和诱导学生参加校内外有 偿补课;在职中小学教师参加校外培 训机构或由其他教师、家长、家长委员 会等组织的有偿补课:在职中小学教 师为校外培训机构和他人介绍生源、 提供相关信息。

据悉,在职教师从事有偿补课的, 当年年终考核不得评为合格或以上等 次,并记入师德考核档案和教师个人 信用记录。其中,骨干教师、特级教师 和学科名师有偿补课的,除按在职教 师外理办法外理外,报请相关部门按 批准权限取消其相应称号和待遇。如 涉及学校中层及以上干部和教育教学 研究人员的,除按在职教师职务处理 办法处理外,由主管部门给予调离岗 位外罚。对本校人员有偿补课行为外 置不力、方式不当或拖延查处、推诿隐 瞒的,对校长给予通报批评、诫勉谈 话、行政警告和免除职务等处分,取消 学校本年度的评优评先资格。

暑假期间,衡水市教育局将开展 全学段、全方位、全区域的明察暗访活 动,抓落实重实效,切实解决学生家长 和全社会关注的突出问题,维护风清气 正的良好教育生态,重铸师德尊严。同 时,市教育局已在官方网站和微信公众 号向社会公布有偿补课投诉电话,接受 **社会监督**。

(衛水新闻网)

福彩开奖

3D 年 2021191 中奖号码 871 20选5第2021191期 中奖号码 07 05 14 04 18 好运2第202191期 中奖号码 07 05

好运3第2021191期 中奖号码 07 05 14

蓝色球号码 0 1

双色球第2021081期 红色球号码 05 03 01 18 22 23

本数据仅供参考,其中中奖号码 以中福彩中心、河北省福彩中心正式 公告为准。